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コンビ株式会社は、同社が運営する育児コミュニティサイト｢コンビタウン｣内に開設している  

妊婦さん向けコーナーにて、携帯電話の利用に関するアンケートを実施しましたので、その結果を  

お知らせします。 

アンケートタイトル 携帯電話の利用に関するアンケート 

期間 2007年12月3日～2008年1月6日 

対象 コンビタウン簡単アンケート回答者 
回答者全て現在妊娠中。 

N数 747 人 
目的・趣旨 携帯電話の利用に関する実態調査。 

まとめ 
747名の妊婦を対象に、携帯電話の利用についてアンケートを行った。携帯電話の機能で多く利用している

のは、通話、メール、カメラ、時計、電卓ということがわかった。一方、インターネット機能を利用しているという

回答は、ショッピングが11.6％、各種サービスの予約・申し込みが14.6％などと比較的少ない。インターネット

利用者の一日の利用時間は、30分以下が合計で79.6％。 携帯電話でのお買物に挑戦してみたいという

回答も17.2％あり、今後利用者は増加していくことが期待されるが、まだ抵抗のある方が多いことが伺える。 
質問事項 結果 

１．あなたの年代は？ ・10代                           0.1％ 
・20代前半                         4.8％ 
・20代後半                         31.6％ 
・30代前半                        45.9％ 
・30代後半                        16.7％ 
・40代前半                         0.8％ 
・40代後半                         0.1％ 

１．携帯電話でどのよう

な機能・サービスを利用

していますか？ 

・通話                            96.1% 
・メール                          98.3% 
・カメラ                          89.0％ 
・時計                           90.4％ 
・電卓                           79.4％ 
・スケジュール                                   39.5％ 
・ショッピング                                    11.6％ 
・各種サービスの予約・申込                           14.6％ 
・欲しい情報の検索                                35.5％ 
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・情報の発信（ブログなど）                             6.6％ 
・コミュニティに参加する（ＳＮＳ、掲示板など）                11.2％ 
・その他                                        4.1％ 

２．【Ｑ１で「インター

ネットを利用する」とお

答えの方にお伺いしま

す】携帯電話で一日平均

どのくらいインターネッ

トを利用しますか？ 

 
・15分以下                          68.7% 
・30分以下                           10.9% 
・30分～1時間以内                      11.5% 
・1時間～2時間以内                      5.6% 
・2時間以上                          3.3％ 

 
３．【Ｑ１で「インター

ネットを利用する」とお

答えの方にお伺いしま

す】携帯電話会社のパッ

ケット通信料定額プラン

は利用していますか？ 

 
・定額料が月々1,000円（税込1,050円）以下のプランを利用している 18.6% 
・定額料が月々1,000～3,000円（税込3,150円）のプランを利用している25.4％ 
・定額料が月々3,000～5,000円（税込5,250円）のプランを利用している24.7％ 
・定額料が月々5,000円（税込5,250円）以上のプランを利用している  2.6％
・利用しているが詳細がわからない、覚えていない          11.8% 
・利用していない                        16.9％ 

 
４．【Ｑ１で「インター

ネットを利用する」とお

答えの方にお伺いしま

す】携帯電話でお買い物

をしたことがあります

か？ 

 
・1回だけある                         8.7% 
・2回以上ある                               31.9% 
・買い物をしたことはないが、挑戦してみたい           17.2% 
・買い物をしたことはなく、今後もしてみたいとは思わない     42.2% 

 
 

 
＜「コンビタウン」サイトとは＞ 

コンビタウンはコンビ株式会社により運営される妊娠・育児生活を楽しくするコンビ製品＆子育て 

情報サイトです。妊婦や赤ちゃん（2 歳未満）のいる方を中心に約 16 万人の会員を持ち、同分野では  

最大クラスの育児コミュニティサイトです。 ベビー用品から妊娠・育児に関する情報収集はもちろん、

疑問や悩みの解決や、会員自身が持っている自分の知識の発信、意見交換ができる仕組みを持っており、

また会員が一人で悩むことなく、妊娠・出産・育児を通して友達づくりができる仕組みが整っています。 
妊婦さん向けコーナーでは、妊婦専門サイトが少ない中、そのニーズに応える妊娠・出産関連情報を

提供しております。 

コンビタウンＵＲＬ： http://www.combibaby.com/ 
 

● 報道各位からのリリースに関するお問い合わせ先：    

経営企画部 広報担当  安藤／坂野 
TEL：０３－５８２８－７６０７／FAX：０３－５８２８－７６６２ 


